



Слово редактора:

Гирь мягкой поступью приближается к нам, прогоняя быка за порог. Но для студентов празднование Нового года отходит на второй план, они обмениваются подарками и лекциями в качестве итогами. Ведь сессия не заставила себя ждать. На страницах нового номера вы узываете несколько простых советов для успешной сдачи. Также читайте в этом номере о том, какое впечатление произвело наш университет на посетителей из Шаньдунского университета, кто стал чемпионом лиги КВН «Нестестственный отбор», и как прошло празднование Дня рождения вуза.

Сотрудники газеты «Весь университет» уже приготовились к Новому году, украстили редакцию картинками и мишурой, примерили шапки ледяного Мороза. Самые «морозостойчивые» сотрудники сфотографировались под елкой в тридцатиградусный мороз. И каждый день в редакции неизвестно откуда появляются мандарины! В общем, мы сами создаем себе новогоднее настроение, несмотря на мороз за окном, долгую сессию и другие насущные проблемы! И вам, дорогие читатели, желаю праздничного настроения и веселого Нового года!

Елена Налобина

Уважаемые преподаватели, студенты и сотрудники университета!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

С этим праздником всегда связаны надежды на лучшее будущее, ожидание добрых перемен, приятных встреч, подарков, исполнения желаний.

Пусть наступающий год станет для вас временем созидания, успехов, благополучия и согласия.

Пусть он станет новым во всем хорошем: принесет новые идеи, мысли, проекты и знакомства.

Пусть приумножится все, что сделано, осуществляются самые смелые замыслы и планы, исполняются заветные желания и мечты!

Пусть вас не покидают любовь и уважение друзей и близких, их душевное тепло согревает вас!

Счастливого Нового года и Рождества!

Ректор ГОУ ВПО НГПУ
Алексей Дмитриевич Герасев



Культура — ключевое понятие образования

16-17 декабря в НГПУ открылась международная научно-практическая конференция «Образование и культура в развитии современного общества».

На открытии конференции с приветственной речью выступили видные деятели науки Новосибирска и России. Президент НГПУ Петр Вольдемарович Лепин отметил значимость такой конференции в современном мире, рассказал о проблемах гуманизации и переизбытка массовой культуры в обществе.

Представитель главного управления образования мэрии города Новосибирска Сергей Александрович Федорчук пожелал удачи и продуктивной работы участникам конференции.

Организаторы приняли не только добрые пожелания от гостей, но и подарки. Алсу Фатыховна Шарафеева из Татарстана подарила национальный символ Республики — тюбетейку, а также свой педагогический журнал. Надежда Александровна Кобзева из

Томского государственного политехнического университета вручила футбольку и бейсболку с символикой своего вуза.

Также участников конференции поприветствовал заместитель руководителя духовно-просветительского центра Новосибирской Епархии иерей Валериан.

После приветствия стартовало пленарное заседание. Ректор Алтайского краевого института повышения квалификации работников образования Владимир Иванович Матис выступил с докладом «Культура межнационального общения — основа содержания поликультурного воспитания и образования». В нем докладчик рассказал об умении жить в поликультурном обществе, уважительно относиться к людям, принадлежащим различным культурам.

17 декабря прошла вторая часть конференции. Участники выступили с докладами в секциях «Языковая культура», «Коррекционная педагогика, специальная психология. Образование. Здоровье. Безопасность» и других, а также подвели итоги работы конференции.

Наталья Кухта



НОВЫЙ КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР ПРИНЯТ В УНИВЕРСИТЕТЕ

3 декабря в НГПУ прошла конференция трудового коллектива по принятию нового коллективного договора.

В конференции принял участие 131 делегат от подразделений университета. Они избрали председателя избирательной комиссии (начальник правового управления А. А. Шульга), секретаря (начальник управления кадров О. Ф. Дудина) и счетную комиссию.

Председатель профкома сотрудников М. В. Леонов определил порядок работы конференции и рассказал об изменениях в договоре. Почти полностью изменился пункт об условиях охраны труда. Так же был оглашен пункт о продолжении восстановительных работ спортивно-оздоровительного лагеря



«Бурмистрово». Изменилась и система оплаты труда. Так, преподаватели смогут получать поощрения за различные спортивные и культурно-массовые мероприятия. На поощрение подразделений повлияет и то, воспитал ли факультет олимпийских чемпионов или известных деятелей культуры.

Были изменены и другие пункты договора. Цель преобразований — улучшение условий труда преподавателей и сотрудников НГПУ, а также повышение их дохода.

Далее все желающие могли высказать свои пожелания и недочеты в отношении коллективного договора. Михаил Владимирович Леонов ответил на вопросы делегатов и принял во внимание их пожелания.

Наталья Кухта

